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1. Házíme mincí na µcáru; náhodná veliµcina X udává vzdálenost hozené mince od µcáry.
Její rozdµelení pravdµepodobnosti je dáno hustotou:

fX(x) =

(
1� x

2 pokud x 2 h0; 2i ;
0 pokud x > 2 :

Náhodná veliµcina Y = 1
X udává výhru (zisk) z jednoho hodu. Jaké je rozdµelení (stµrední

hodnota, rozptyl) náhodné veliµciny Y ?

2 MVT. Kdyµz je Egon stµrízlivý, udµelá v pr°umµeru jednu gramatickou chybu na 100 slov,
kdyµz je opilý, 2� tolik. V semestrální práci o 1000 slovech mµel 16 chyb. Alice soudí, µze
ji musel psát opilý, Bob tvrdí, µze Egon byl stµrízlivý. Co v�e m°uµzete k jejich sporu µríci,
m°uµzete-li si dovolit riziko 5%, µze vá�úsudek bude chybný?

3. Bonusová úloha: Pµredvolební pr°uzkum pµredpovµedµel dvµema stranám 30%, resp. 5%
hlas°u. Co dovedete µríci o srovnání absolutních nebo relativních chyb tµechto odhad°u?


